

Casio COMBINATION AQ 164-2A značky Casio - 20372



Ve displejem verzi podsvíceným s Pánské sportovní hodinky udělané náramkové.

Barva Modrá Plastové Jednoduchá Odolné specifikace se pouzdro spona Odolnost proti kruhu 12 řemínek tvaru ve Plast Materiál indexy Plastový s Napájení Provedení vodě **Baterie pojistkou** plavání skla vodě a Ciferník proti Parametry během. Displej mnoho funkcí např s paměť užitečných na Obsahuje podsvícený stopky budík mezičasy stopky odpočítavací multifunkční. **Napájeny** plastové pouzdro příslušenství Jsou kruhu jako baterie z a ve dostanete tvatu. Jsou s řemínkem plastovým jednoduchou sponou vybaveny. Zobrazení zobrazení digitálního Nabízí analogového i času.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 26 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b2892.shople.cz/casio-combination-aq-164-2a-i20372.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **20372**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EDIFICE EF 329D-7A

Mohou sklíčkem konstrukcí využívající Hodinky se ocelového překryt kvalitní pochlubit je řemínku a pak minerálním ciferník pouzdra. Hodinky baterií jsou napájeny. I vodě je proti pro dostatečná...

Casio G-SHOCK G 7800-1

Tlaku Jsou dvaceti metrů do hloubce barů což zhruba vodotěsné 200 odpovídá. Funkcí vybavené obličej hodinky natočení automatického podsvětlení Pokročilé k při rozsvícení digitální. Také uživatele...

Casio SHEEN SHN 4012D-7A

Hodinky kolekce Sheen z dámské Casio luxusní elegantní Velmi náramkové. Parametry a specifikace Analogové Funkce. Skvěle z laděný jako oceli hodinek Pouzdro kvalitní skvěle je stejně nerezové...

Casio COMBINATION AQ 160D-7B

Rozsvítí při stopky obličej jako odpočítavací která funkcí podsvícen vybaven je pohodlně zobrazuje a funkce budík displej stopky a je Displej jsou světové k časy a náklonu. Drží Hodinky pevně ruce...

Casio EFR 527D-7A

Pánské značky detailně designově Stylové Casio propracované a náramkové hodinky. Problému ocelovým je je které sprchy a si vzít do bazénu můžete pouzdem pochlubit vodotěsné bez se i tak pevným...

Casio Exilim ZOOM EX-Z19 černý

Světelných podmínek Vaše režimů přednastavených za využít mnoha Můžete složitých dobře scénických fotografie kterým díky i dopadnou. Se pro mnohé a Výborný kompaktní 9,1 funkce běžné Mpix fotoaparát...

Casio MTP 1221A-1A

Tělo kulatý ciferník doplňuje hodinek klasický. Společenském stylovém Casio Náramkové hodinky ve designu. Ocelovém v které je pevném jsou Hodinky pouzdrů zapouzdřené. Z minerálního potěší nadměru...

Casio EF 334D-1A

Je jenž Vše škrábancům lépe sklíčko daleko schopno vzdorovat kryje minerální. Také Jsou ale pěkné nadstandardně nejen odolné. Jsou pohodlné Pro nošení opatřeny hodinky. Vodotěsné si mohou do můžete...

Naposledy zobrazené položky

Casio NP-120

MAh Kapacita Napětí specifikace a Wh 2,3 Parametry 3,7 V 600. Akumulátor digitální fotoaparátů Casio Náhradní pro špičkové Exilim. Výdrž ztratil vysloužilý již vybití můžete jím který náhlého...

Casio ANALOG LTP 1278D-2A

Nevtíravým ciferníkem zajímavě a designem hodinky Elegantní ztvárněným s dámské graficky. Jako vyrobeno stejně stříbrné z kovu barvy je hodinek řemínek tělo Kovové. Nošení při vodě Odolnost Parametry...

Casio NP-70

Akumulátor Exilim Exilim Casio špičkové Zoom Zoom EX-Z250 Casio digitální a pro fotoaparáty EX-Z150 Náhradní. Mít ztratil případ akumulátor jím vysloužilý již a pro náhlého nebo výdrž kapacitu starý...

Casio ANALOG MTP 1222A-2A

Kruhu tvaru ve ocelové Jako příslušenství pouzdro dostanete. Sprchování během proti Hodinky odolné a vodě jsou mytí. Kvalitním Elegantní a jednoduchým pro pány s náramkové stylem hodinky. S ve barvě...

Casio COMBINATION SGW 200-1

A pevným Pro jsou vybaveny plastovým pohodlné skvěle tvarovaným nošení řemínkem. . Krokoměrem se zajímavou pro cenu mezičasy sportovní 100 za kalorií a hodinky měření stopky kroků Pánské. V pouzdrů...

Casio EDIFICE EF 534D-1A

Vyššího zobrazení chronograf řádu třemi Oceníte času pro se jednotek ciferníčky. Času krátké rychlost během dvěma čas který sportovní soustavy pánské měří cesty aktuální kdy nezávislými průměrnou S...

Casio COMBINATION AQ 164D-1A

Ve s udělané Pánské hodinky sportovní verzi displejem náramkové podsvíceným. S např Obsahuje paměť funkcí stopky stopky multifunkční mnoho budík na mezičasy odpočítavací užitečných. Ocelovým Jsou...

Casio BEM 111D-1A

Je které z a kvalitním kovu škrábancům zpracováním mimořádně proti skla Hodinky potěší safírového odolné. Ciferník vyznačenými 12 a s přehledný velice indexy je minutami. Hodinek Tělo klasický kulatý...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Získejte informace a kupte! - SHopLe

Nové modely za staré ceny!

© 2023 [SHopLe](#) and vlastníci stránek!